

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРИЕ

1986
23 МАРТА
СУББОТА
36 (7952)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

Праздник на лыжне

17 марта на лыжной базе «Ангара» прошел праздник, посвященный 100-летию лыжного спорта в России, на который приехали очень много народа. От КСШ № 4 приняли участие 107 человек, от КСШ № 1 — 100 человек, от КСШ № 2 — 100 человек, от КСШ № 3 — 14, а еще 140 человек от 32 организаций и предприятий, 3 и 5 километров прошли 475 участников. Сергей Кайгородов и Павел Александров преодолели дистанцию по 40 км. Общая сумма километров составила 2303 км.

Спонсорами этого праздника были организации «Феникс» и «Семь звезд», «Агротехпром», АО «Видео», «Торговый дом», рестораны «Береговая», АО «Стрела», «Аромат» ЦСЭО, КСЭК, «Сибдеревопроц».

В. КАСКИН,
находящийся лыжной
базой «Ангара».

СОБЩАЕТ ОТДЕЛ ГОССТАТИСТИКИ

Социально-экономическое положение Кежемского района за 1995 год

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В 1995 году крупными и средними предприятиями произведено продукции в действующих ценах на сумму 58,2 млрд. руб., в декабре — на 8,6 млрд. руб. Индекс физического объема к уровню 1994 года составил 125,8, а декабря 1995 г. к декабрю 1994 г. — 74,3%.

Основной объем промышленного производства в 1995 году приходится на предприятия с государственной и смешанной формами собственности (91,1%). На эти предприятия приходится основная доля работающих (90%).

В 1995 году рост производства, по сравнению с 1994 годом, наблюдался в АО «Тагара-лес» (148,1%), К-100 (48,2%), заводе КПАС (21,6%), СВЭС (43,7%).

За 1995 год выработка продукции на одного работающего, в сравнении с 1994 годом, выросла на 23,5%, увеличение от 4 до 80% наблюдалось в АО «Инедоурский ЛПП», АО «Тагара-лес», АО «Стрим», К-100.

В текущем году предприятия деревообрабатывающей промышленности увеличили объем вывозки древесины на 19,8%, в том числе деловой —

на 21%, производство лесоматериала круглого возросло на 25,6%, пиломатериалов — на 13,5%. Сбор жидких сократился на 36,8%.

Продолжается спад производства на заводе крупнопанельного домостроения: производство сборного железобетона сократилось за текущий год на 28,6% и составило 2 тыс. куб. м. Выпуск бетона товарного увеличился на 5,1% и составил 43,5 тыс. куб. м. Предприятием «Северо-восточные электрические сети» отпущено теплотенергии потребителям по всем ассортиментным группам, что ниже уровня 1994 года на 3,7%.

ОБЪЕМ ПРОИЗВОДСТВА ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ в 1995 году составил 4,5 млрд. руб., в том числе продовольственные товары составили 4,2 млрд. руб., непродовольственные — 0,3 млрд. руб., что ниже объемов 1994 года в сопоставимых ценах соответственно на 26,5; 19,4; 62,8%. Снижение производства наблюдается по всем ассортиментным группам. В значительной степени сокращено производство непродовольственных товаров заводом КПДС (74%), АО «Богучангэстррой» (55,5%). Производство хлеба

сократилось от 10 до 31% на предприятиях: хлебопекарной промышленности «Игла», в Заледевском северном, райсеверпотребсоюз.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Предприятиями и организациями всех форм собственности освоено 142,6 млрд. руб. капитальных вложений, в том числе на строительство объектов производственного назначения 116,5 млрд. руб., или 81,7% общего объема инвестиций.

Удельный вес инвестиций из федерального бюджета составляет 5,1% в общем их объеме против 5,4% в 1994 году. Основным источником финансирования капитальных вложений являются собственные средства предприятий и организаций.

Предприятиями и организациями района введены в действие основные фонды стоимостью 36,3 млрд. руб., в том числе на объектах производственного назначения 13,7 млрд. руб. (АО «Богучангэстррой» — 7,1 млрд. руб., «Северо-восточные электрические сети» — 1,8 млрд. руб.).

(Продолжение следует).

СЛУЖБА 02

Криминальная хроника

12 марта

В дворе дома обнаружен скопившийся татарин А. Н. Верхогуров — без внешних признаков насильственной смерти.

Гражданин М. похитил ночью по адресу поселка гидростроителей (по ул. Изыскателей, 32) восемь застекленных рам. Возбуждено уголовное дело.

Со склада ЦРБ украдено приборов на миллион рублей. Уголовное дело раскрыто. Отпущен с подпиской о невыезде Р.

В районе газелинских впадин в районе и похищены продукты на 792 тысячи рублей. Возбуждено уголовное дело.

В Кежме похищен трактор «Беларусь» малого предприятия «Золотой колос». Производится розыск.

13 марта

В лесном поимении аэропорта обнаружены трупы Б и находившийся в тяжелом состоянии Ф. — работник авиапредприятия. Уголовное дело раскрыто.

В гаражном кооперативе «Монолит» створла «девятка» (ВАЗ-2109), принадлежащая А. Ущерб — свыше 35 млн.

Во дворе бутылочница П из оружия убиты подростки. Местный «Ангиски» проводит проверку.

В АО «Тажинский ЛПХ» украдена планетка к автомобилю УАЗ-469. Возбуждено уголовное дело.

14 марта

Из здания электромагистерского пункта ГЭС УГЭ похищена кожаная куртка.

Раздомкомплектован КамАЗ, принадлежащий АО «Уяр-лес». Автомобиль стоял в гараже Алаевской экспедиции. Ущерб — 17,5 млн. рублей. Возбуждено уголовное дело.

15 марта

Пытался покончить самоубийством житель Коднииска С., который был доставлен в больницу с резаной раной правого предельца.

Во дворе дома по ул. Гидростроителей (г. Кодник) двое мужчин пытались разуккомплектовать автомобиль К. Возбуждено уголовное дело, задержаны Х и С.

В Верхней Кежме в квартире обнаружен труп мужчины. Предположительно А. А. Вебер умер своей смертью.

16 марта

В Сигре палатками избила работник колонии УП-288/1-24. Подробности случившегося уточняются.

18 марта

В Тагаре обраблена квартира Б. Похищены лыжные вещи на три миллиона рублей. Воры позвонили в дом, изложили детали кражи. Возбуждено уголовное дело по ст. 144, ч. 2 УК РФ.

Из гаража, расположенного во дворе дома, у жителя Кежмы М. похищен набор ключей и колесо от мотоцикла ИЖ-Б-5.

ПОЛИТКЛУБ «СП»

А ПО-МОЕМУ, ХУЖЕ НЕ БУДЕТ

В городе Воюгограде у меня дивер престарелая старушка-мать, 1902 года рождения. Она ветрочитна. Вся жизнь ее прошла на фоне необычайных, с ее житейских мнений, общественных и политических потрясений — бедствий, голода и войны. Рассказали три года — замесили (хушудили) жизнь ее семьи и многочисленных родственников. Старушка спрашивает у сына, человека с высшим образованием: «Что происходит, сынок, война?» И трудно, а может, и невозможно — объяснить эту политическую человеку проживающего на необъятных просторах бывшего Союза.

Были исторические моменты, захват и вередла мира сильными и агрессивными государствами. Рассказали мир, существовала в том и Российской империи.

Большевики в 1917 году захватили власть в России и объявили внешне независимой, а наши свободными. Но однако тем не менее быстро и оперативно создали Союз Советских Социалистических Республик, куда на добровольных основах вошли составные части империи. Этим Союз пресуществовал до 1991 года, когда три несостоявшихся коммунистических республика — Эстония, Шумления и Кравчук — за убийство царьвистских образований самостоятельно «распустили» его.

Плохой этот Союз был или хороший — у каждого тут может быть свое мнение. Есть, безусловно, и отрицательные стороны. Но он гарантировал всем гражданам их права независимо от национальности, от Магадана до Вреста, от Северного Полюса до Куши, свободу перемещений, свободу местожительства, единую денежную систему, единое экономическое пространство, доступный транспорт и доступные цены. Поэтому, когда был проведен референдум в 1991 году по вопросу быть или не быть СССР, народ, а значит, и мы с вами, значительным большинством проголосовали за сохранение Союза.

Почему «забыли» про это «славянские раскольничьи», и почему мы позволили им жить в Навелорде, но привычке верить, совсем как в той песне «завтра будет лучше, чем вчера.» И вот оно, наше «завтра» сегодня. Миллионы беженцев русскоязычного населения, изгнанных из своих вверенных государств республик. Никто не ждал их в матушке России. И по сей день многие без жилья и в полной нищете. И то сказать, что хоть живы остались, а что в душе теперь этих несчастных? Слово «словами независимого поэта В. Высоцкого: «Но лишь, о, не меня тревожат, кому сказать спасибо, что живешь?»

Богатейшая страна за четверть века доведена до нищеты большей части народа, того, что жил своим трудом и на свою зарплату. Неоглядная потога за идеалами американских миллиардеров привела к вымиранию своего народа. Полностью парализована экономика из-за перепроизводства, а главное, неприспособленности для нашей страны, реформ. Забуксовало и частное предпринимательство, удавшееся налагами и отсутствием должной государственной поддержки.

Возможно, рановато нам отказываться от социалистических принципов? Ведь живут и процветают социалисты, например, в Швеции, при живом короле и своих богатых капиталистах!

15 марта Государственная Дума приняла решение о денонсации Визовских соглашения Поднялся политический скандал. А по-моему, гражданин российской сибирской глубинки не стоит волноваться, хуже не будет. Простое 252 депутата Государственной Думы выносили законотной-то никак референдум 1991 года. Вспомним это и не будем впадать в очередное национальное безразличие.

Г. НЕСВЕТАЕВ,

г. Кодняк,

♦ КТО ОН, ГЕРОЙ НАШЕГО ВРЕМЕНИ?

Казалось бы, чего проще, чем писать о человеке, которого знаешь не один год, с которым встречался в рабочей и нерабочей обстановке, подписывал договоры на выполнение работ, дискутировал в «Клубе избирателей».

Но когда осознаешь всю многогранность его характера, рискуешь впасть в крайность, «за соснами не увидишь леса». Именно таким — неординарным — знают сослуживцы и друзья президента АО «СТРИМ» Геннадия Ивановича ПОПОВА. В продолжение начатой газетой темы — сегодня рассказ о нем.

«Ты помнишь, как все начиналось?» — плещ в популярной в прошлом песне. «СТРИМ» в Колдасе, Илангья, не было бы, не обаялись в свое время в СМУ-5 плотник-бетонщик со степенно кандидат философских наук Геннадий Попов. Многие из это просто верили, синтаги «утка». Но все было именно так. Затем были выборы председателя профкома управления. Трижды собирали коллектив, пытались навязать кандидатуру «сверху», но все три раза голосовали за Г. И. Попова. Такого еще в БОГЭС не было: кандидат «на лопате», и он же — первый председатель профсоюзного комитета, избранный демократическим путем.

Многое, с Геннадием Ивановичем связано было у нас впервые. Созданный им 27 сентября 1989 г. «Сельстройпроект» первый начал заниматься установкой и обслуживанием ортезики. Здесь необходимо отметить, что, в отличие от других фирм, общались без госзаказов, своими силами.

Хорошо помню то время. Вся команда расположилась в «офисе» примерно на 10 кв. м, на «чужой» территории в здании старого КБО. В течение, но, тем не менее, в напряженной работе, потому что была цель — утвердиться, доказать состоятельность в самостоятельной деятельности, не «попасть», как десятки фирм-однодневок в нашем районе. Грамотно подготовленная команда из молодых, но инициативных людей, умеющих принимать решения и нести за них ответственность, неудержимо шла к успеху. Придет совсем не много времени, и уже запорожит о «СТРИМ»е. Многие со скептической улыбкой, мол, «покажу», вот увидите, и т. д. и т. д. Но один факт все поставил на свои места: после телефонного разговора с Красноярским управлением АКБ «Востокнефтебазы» «СТРИМУ» немедленно выдала кредит в миллион рублей. Естественно, «старый» миллион, образца 1991 года. Тогда все поняли, что «СТРИМ» — не фирма «местного масштаба», а его президент авторитет в Красноярском крае. Так и напрашивается аналогия с дореволюционным временем, когда русским купцам под честное слово были открывались огромные кредиты, хоть и рисковали при этом. Время показало, что как партнер и дебитор руководитель «СТРИМ»а вызывал полное доверие.

АО «СТРИМ» развивалось неумолимо целенаправленно из года в год. За короткий срок появилась база лесозаготовки, равной которой нет от Усть-Илимска до Лесосибирска. Было получено спецразрешение правительства России на спецэкспорт. Правда, первый блин вышел комом, полведа уверенности, что наш лес и пиломатериал будут идти на экспорт. Ах нет! Идет — сорок семь процентов рекламаций.

Выводы были сделаны оперативно. Установили новые лесопильные рамы, отечественные, кстати, Р-63. На них выдают сейчас продукцию евростандарт. А рамки здесь железные, на четвертьметра доску дается допуск плюс полмиллиметра. И просто необходимо отметить, что доля рекламаций составила в прошлом году всего три сотых процента от всего экспорта.

Президенту АО «СТРИМ» с самого начала было ясно, что необходимо развивать собственную инфраструктуру, не надеясь на необязательную государственную. Поэтому были построены турники в Братске и Карабуде с кровными и автомобильным парками, гаражами, инженерными сетями, вагон обслуживающий персонал. В то время, в начале девяностых, тогда до 93-го, небо над «СТРИМ»ом было

оследа горюче-смазочных материалов на 500 кубометров, лесосыльный цех. В административно-бытовой комплекс входят столовая, сауна с бассейном, у каждой бригады есть свои помещения для отдыха. Отсюда — достроить спортивный — оздоровительный комплекс, типа профилактория, где желающие смогут с пользой для здоровья провести выходные дни. Но, думается (хоть это и беседа с Геннадием Ивановичем, не подерживалось), особой его гордостью стал аэродром класса «Е», внесенный в реестр России. Вышеозначенный класс позволяет принимать самолеты всех типов авиации и вертолеты всех типов в дневное время суток. Кстати, кроме тепловоза, АО «СТРИМ» имеет и три самолета Ан-2. Более 60 единиц другой техники.

В свое время Генри Форд говорил банально. Но всегда вставал из ноки, создал последние свое автомобильное

На недавно состоявшемся втором съезде лесопромышленников края Геннадий Иванович доказал, что в июне — декабре нынешнего года произойдет практическое уничтожение лесопромышленного комплекса Сибири. Это при условии, что правительство не будет оказывать поддержку ЛПК.

Передо мной таблица расчетов себестоимости пиломатериалов «по Попову» и сравнительная официальная. Не буду утомлять цифрами, скажу только, что к декабрю разница между официальной прогнозируемой и реальной для нашего региона себестоимостью куба пиломатериала составит 70 долларов США. Официальная цифра, естественно, меньше. Делегаты съезда признали экономические расчеты Геннадия Ивановича наиболее точными. Выход из ситуации он видит и в том, что на месте вывезут готовую продукцию, стоимость ко-

Под конец нашей беседы между мной и Г. И. Поповым состоялся примерно такой диалог:

— Геннадий Иванович, при слухи о якобы близком крахе АО «СТРИМ».

— Могу ответить словами Марка Твена, немного их перефразируя: слухи о нашей кончине слегка преувеличены. А если серьезно, то «СТРИМ» был, есть и будет. У нас на месте находится основных фондов на 19 млрд рублей. Впечатляет? Кроме того, работают в разных регионах девять дочерних предприятий. Это дает возможность маневра.

Как вы чувствуете на себе давление налогового прессы?

— Это настоящая проблема выживания. Практически, идет уничтожение российского бизнеса. Абсолютно отсутствует государственная поддержка. Шкала налогов превышает доход. В декабре на заработанный рубль пришлось рубль двадцать семь копеек налога. Из 118 миллионов по фонду пенсионного страхования «пришлось» 302 миллиона штрафных санкций Государства, которое не в состоянии наладить банковскую дисциплину, проследить даже свои целевые отчисления, с удовольствием «включает счетчик» штрафов тем, кто дело делает, равняет продукцию, а не занимается спекуляцией и сокрытием доходов. Мы все деньги вкладываем в производство, не строим для себя шикарных особняков и дач.

В районе в отношении «слабых» не одна из разрядов «сильных» фирм. Ваше мнение — почему?

— Негосударственные формы производства требуют очень взыскательного подхода, сочетания трезвого экономического расчета с определенной долей риска, но риска оир данного. Поэтому рука постоянно должна быть «на пульсе». И если руководитель с

Геннадий Иванович Попов: «СТРИМ» БЫЛ, ЕСТЬ И БУДЕТ



относительно безоблачным. Это и позволило Геннадию Ивановичу заняться менеджментом в лучших традициях старой России. В Заледесовой и всех городских конках были оборудованы компьютерные классы, оказывалась на протяжении более трех лет ошутная финансовая помощь райбольнице, благодаря Геннадию Ивановичу жители Колдаски встречались с известным актерам театра и кино Леонидом Филатовым, Ниной Шацкой, Александром Калганым, Александром Розенбаумом, Николаем Караченцовым, А. Грачевским и другими. Все с нетерпением ждали и приезда мэтра Эльдара Рязанова, но, к сожалению, перед отлетом в Красноярск он из московского аэропорта был доставлен в клинику Склифдовского.

И в нынешнее, непростое и нелегкое время АО «СТРИМ» помогает детскому приюту, ветеранам войны и труда, малоимущим пенсионерам.

НО ВЕРНЕМСЯ к делам производственным и «СТРИМ» знает и в Востоке, и в Западе, и в Западной полушарии. Один из секторов строительного комплекса площадью 720 квадратных метров был принят международной комиссией из представительства США — фирмы «Савко-Девелопмент ЛТД» и испанской «Технаргентия». На базе акционерного общества построены гараж на 40 единиц техники, ремонтно-механические мастерские с современным станковым парком, котельная,

государство. Условия работы президента АО «СТРИМ» тоже далеко не всегда напоминают розовое небо при восходе солнца. При пожаре был уничтожен гараж с сорока единичными техникой. Урон для развивающегося предприятия непоправимый. Далеко не каждый при столь критическом положении дел знает бы в состоянии поступить «с форсировкой» — не отказываться, а искать и найти выход из тягелейшего положения, вновь встать на ноги. Для этого воистину надо быть абсолютным целеустремленным человеком, обладающим твердым характером, высокой самодисциплиной.

ЗАКРЕПЛЕННАЯ за «СТРИМ»ом лесосырьевая база составляет 10,6 миллиона кубометров древесины. В прошлом году отгружено 8200 кубометров круглого леса и 3294 кубометра пиломатериала европейского стандарта. Это, увы, в два раза меньше, чем в 1993 году. И не потому, что нет спроса на сибирский лес. Столетиями морские державы использовали прогнозируемую ангарскую сосну для оснащения парусников матчами, ее и называли матчевой. Велики столетия на сибирских лиственничных сваях. В данное время на Западе из нашего леса делают экологически чистую дорожную мебель, строят коттеджи и дома. Но постоянное повышение цен из-за инфляционного роста железнодорожных тарифов болшо быт по уже отлаженным связям с зарубежными партнерами.

торой должна превысить полторы тысячи долларов США на переработанный кубометр древесины. Но для этого нужна заинтересованность администрации всех уровней, помощь государства, во что мало верится.

Совсем недавно у АО «СТРИМ»а, за три дня до окончания срока аренды, отобранный здание КБО Непригодная, получившая историю. В девятый номер, когда танца в зонах была через край, при заключении договора аренды деньги были переведены не в Госкомимущество, а в бюджет местной администрации, которая, естественно, от них не отказалась. Теперь крайним оказалось акционерное общество, из-за обычного для того времени формального нарушения закона. Стоит отметить, что крайний обязан внести в развитие Колдаского КБО 700 миллионов рублей дотаций. Но, как легко догадаться, благие намерения крайбита остались только на бумаге. «СТРИМ» же вложил в КБО один миллиард 336 миллионов рублей. Думаю, компенсировать необходимость нет.

Но это далеко не все заграги, которые приходится нести. Дорожный участок акционерного общества поддерживает в рабочем состоянии автодороги Ирга — Тосорык — Ирга — Карабуда. В прошлом году это обошлось в 334 миллиона рублей. А ведь это не «стримовские» дороги. Но госзадатий для их обслуживания, конечно, никто не выделяет.

ДОСКА ПОЧЕТА «СП»



38 лет живет в с. Болтурино Владимир Николаевич Боронченко. Здесь он пошел в первый класс и закончил школу...

На снимке: В. Н. БОРОНЧЕНКО. С. КАЙГОРОДОВ. Фото автора.

ОТКЛИК

ХОЧУ ВНЕСТИ ЯСНОСТЬ

В номере 32 «СП» за 14 марта с. г. прочел статью О. Будилина «Нельзя пить по тупению и вот что хочу сказать».

Уважаемый О. Будилин! Я полностью поддерживаю ваше мнение о необходимости движения вперед лесозаготовительной промышленности...

ИСТОРИЯ РАЙОНА ГАЗЕТНОЙ СТРОКОЙ

Грядет 60-летие «Советского Приангарья»... Мы решили вместе с вами, уважаемые читатели, перелистать подшивки за более чем полувековой срок.

На этих путешествиях от времени, а где и оборванных страниц — пусть порой искаженных, подвешенных под политические стандарты, прилаганная и даже приращенная, но наша история. И какой бы она не была, отречься от нее мы не вправе.

К сожалению, не все подшивки «СП» сохранились до наших дней. Поэтому мы берем материал из того, что есть.

О ЧЕМ ПИСАЛИ

55 ЛЕТ НАЗАД (ИЗ ФОТОКОПИЙ № 59 ОТ 29 ИЮЛЯ 1941 Г.)

«Речь любимого вождя народов, Председателя Государственного Комитета Обороны, произнесенная им по радио 3 июля 1941 г., нашла глубокий отклик в сердцах советского народа».

Трудящиеся нашего района, как и многомиллионный советский народ, с чувством великой гордости отнеслись к своему единственному в фонд обороны Социалистической Родины и на посылку подарков бойцам.

«В колхозах, учреждениях и организациях множатся ряды стачковцев. Так, например, бригады Кежемского лесопромхоза, работая на погрузке леса, выполняют производственные задания на 250—300%».

47 ЛЕТ НАЗАД:

«В начале пути рыбак и рыбацкий сельхозартели «Завезы Ильича» в писемке товарищу Сталину взяли обязательство к 7 ноября выполнить годовой план рыбодобычи и до конца года добыть 370 пудов рыбы сверх плана».

«5 января в помещении Кежемской средней школы началось своеобразие школы началось своеобразие школы началось своеобразие школы».

«Партия и правительство проявляют огромную заботу о детях, особенно о тех, которые лишились родителей».

детях, особенно о тех, которые лишились родителей. Нет в нашей стране горькой оиротской доли, какая была в царской России».

«Не остается в стороне и общественность нашего района. Активно решили взять на содержание колхозной казны взаимной помощи всех детей-сирот колхозников».

«Не словами и обещаниями, а практическими делами коллектив Кежемского леспрохоза (директор г. Шестаков В. А., секретарь партийной организации т. Заборцев В. И.) в истекшем 1948 году показал, как нужно бороться за выполнение государственных заданий».

«Сызь Валерий Платонович 1918 г. рождения, проживающий в с. Кежма, желает расторгнуть брак с Сызь Анной Степановной 1925 г. рождения, проживающей в с. Кежма».

«Для проведения выборов в народный суд Кежемского района в районе было образовано 26 избирательных пунктов».

«Кружок при парторганизации колхоза им. Сталина (д. Пролетарно) изучает биографию т. Сталина».

«Кружок при парторганизации колхоза им. Сталина (д. Пролетарно) изучает биографию т. Сталина».

«С новой силой развернулась социалистическое соревнование».

вание в честь выборов в Верховный Совет СССР. Трудящиеся берут на себя повышенные обязательства по досрочному выполнению планов и демонстрируют любовь к большевистской партии».

«Как и в прошлые годы, колхозы нашего района в 1950 г. имеют все возможности для успешного выполнения государственного плана».

«Что можно ожидать от коров, если в колхозе имени Молотова они получают по 2 кг сена, а когда не подвезено сено — гниют солому».

«На митинге специалистов сельского хозяйства выступил заводской инженер-райсельхозтехом т. Пашков».

«Своевременная уборка урожая без потерь и досрочное выполнение плана хлебодачи является делом не только колхозников и механизаторов».

«20-летний охотник из В. Кежмы Сызь Валерий Андреевич, будучи на промысле в лесу, убил трех медведей».

«Благотворителю повседневно заботе партии и правительства, с каждым годом улучшается материальное благосостояние советских людей».

СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

Коллектив ЖЭУ ПЖРЭО поздравляет Людмилу Алексеевну КРАЕВУ с юбилеем!

От всей души, от сердца чистого Мы поздравляем в этот день, Пусть счастья искорки

духотные Прогонят прочь от сердца тень, Пусть сбудется желанья

добрые, Пусть горе стороной пройдет, Пусть годы ваши

будут долгими, Пусть труд ваш даром

не пройдет! 580

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира (18 кв. м, сделан ремонт).

Обращаться по адресу: ул. Гайдина, д. 9, кв. 27, тел. 2-28-52 рабочих. 572

ПРОДАЮТСЯ: «Москва-214» (1992 г. выпуска), не дорого, дача в «Октябре» (4 сот. руб).

Обращаться по тел. 2-25-82. 573

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: две козы (недорого), котвейнер (трехтонник).

Обращаться по тел. 2-48-48, после 18 часов. 574

ПРОДАМ (недорого) месячных щенков породы ротвейлер.

Звонить по тел. 2-21-44. 578

Выражаем искреннюю благодарность администрации Кежемской ЦРБ, сотрудникам отделения «Скорой помощи», сотрудникам АО «Кода-лес», всем друзьям, знакомым, близким за оказанную помощь и поддержку в связи с похоронами нашей мамы, бабушки, жены Нехороших Р. Я. Которева, Нехороших.

Поздравляем!



Поздравляем с 50-летием Александра Петровича ГАПОНЕНКО!

Желаем крепкого здоровья и счастья большого, Успехов в работе.

Покою в семье, Мирного неба, Всех благ на земле!

Коллектив двенадцати предприятий. 581

Коллектив СВК ПЖРЭО поздравляет с юбилеем Татьяну Васильевну КОРШУНОВУ!

Жизнь счастлива и сложна, Порой горька и тяжела. И без печалей и невзгод Нельзя прожить хотя бы год.

Но мы желаем всей душой, Чтоб шли невзгоды стороной, Чтоб мир и счастье в доме были, И чтоб тебя всегда любили. 579

